

ANNEX C: FORMAT PLANA ZA OKOLIŠNO UPRAVLJANJE

PLAN ZA UBLAŽAVANJE POSLJEDICA

Faza	Problem	Mjera ublažavanja	Cijena ublažavanja	Nadležnost
Proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u vazduh	<p>U skladu sa mjerama navedenim u tački 4.1. u ekološkoj dozvoli br. 03-360-67/10 od 08.03.2010.:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Betoniranje i asfaltiranje radnog platoa i pristupne površine u cilju sprečavanja dizanja prašine • Atestiranje uređaja koji proizvode buku, korištenje uređaja koji su konstruisani i izolovani • Smanjenje emisije izduvnih gasova iz kotlovsog postrojenja na prihvatljiv nivo korištenjem ekološki prihvatljivih goriva, kao i regulacija sagorijevanja 	/	Megastil d.o.o.
Proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u vodu	<p>U skladu sa mjerama navedenim u tački 4.2. u ekološkoj dozvoli br. 03-360-67/10 od 08.03.2010.:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Odvodnja fekalnih voda i nezagađenih atmosferskih voda sa krovova i manipulativnih površina iz poslovnog objekta u javnu kanalizaciju • Rješenje požarne vode posebnom vodom koja može obezbijediti adekvatnu protivpožarnu zaštitu 	/	Megastil d.o.o.
Proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u zemljište	<p>U skladu sa mjerama navedenim u tački 4.3. u ekološkoj dozvoli br. 03-360-67/10 od 08.03.2010.:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Betoniranje i asfaltiranje površine u objektu 	/	Megastil d.o.o.

		<ul style="list-style-type: none"> • Na slobodnim površinama parcele zasaditi ukrasni i zeleni rasad 		
Proizvodnja	Upravljanje otpadom	<p>U skladu sa mjerama navedenim u tački 4.4. u ekološkoj dozvoli br. 03-360-67/10 od 08.03.2010.:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Predvidjeti sistem sakupljanja otpada • Predvidjeti razdvajanje otpada • Na odgovarajućim mjestima postaviti vodonepropusne kontejnere zatvorenog tipa za sakupljanje sitnog otpada • Otpad redovno odvoziti putem lokalne komunalne službe sa kojom je prethodno potrebno potpisati ugovor 	/	Megastil d.o.o.

PLAN PRAĆENJA

Faza	Koji parametar treba nadzirati?	Gdje se nalazi parametar koji treba nadzirati?	Kako Treba nadzirati parametar / vrsta opreme za monitoring?	Kada Treba nadzirati parametar – koliko često, neprekidno?	Troškovi nadzora Koja je cijena opreme za nadzor ili visina naknade unajmljenog izvođača?	Nadležnost
Proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u vazduh	U proizvodnom pogonu firme Megastil d.o.o.	<ul style="list-style-type: none"> • Vršenje monitoringa zagađujućih materija u vazduh od strane ovlaštene institucije , i utvrđivanje da li je emisija polutanata u skladu sa Pravilnikom o graničnim vrijednostima kvaliteta vazduha i uslovima navedenim u ekološkoj dozvoli br. 03-360-67/10 od 08.03.2010 • Mjerenje nivoa buke iz postrojenja kod najbližih stambenih objekata i kontrola usklađenosti sa Pravilnikom o dozvoljenim granicama intenziteta zvuka i šuma • Monitoring vršiti automatskom 	Jednom godišnje monitoring emisija u vazduh i nivo vanjske buke, a u skladu sa monitoringom navedenim u ekološkoj dozvoli br. 03-360-67/10 od 08.03.2010.:	/	Megastil d.o.o.

			opremom od strane ovlaštene institucije			
Proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u vodu	U proizvodnom pogonu firme Megastil d.o.o.	Kontrola na licu mjesta da li je izvršena odvodnja fekalnih voda i nezagađenih atmosferskih voda sa krovova i manipulativnih površina iz poslovnog objekta u javnu kanalizaciju i na koji način je riješena požarna voda	Jednom godišnje	/	Megastil d.o.o.
Proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u zemljište	U proizvodnom pogonu firme Megastil d.o.o.	Kontrola na licu mjesta da li je izvršeno betoniranje i asfaltiranje površine u objektu i sadnja zelenila na slobodnim površinama parcele	Nakon izgradnje objekta i uređenja parcele; nakon toga kontrola postojanja zelenila jednom godišnje	/	Megastil d.o.o.
Proizvodnja	Upravljanje otpadom	U proizvodnom pogonu firme Megastil d.o.o.	<ul style="list-style-type: none"> • Kontrola sistema sakupljanja otpada, razdvajanja otpada, postavke • vodonepropusnih kontejnera zatvorenog tipa za sakupljanje sitnog otpada. • Kontrola načina odvoza otpada I provjera da li je ugovor potpisan sa lokalnom komunalnom službom 	Jednom godišnje	/	Megastil d.o.o.

Izveštaj o zaštiti životne sredine

Preduzeće zajmoprimac:	MEGASTIL D.O.O.	
Kontakt osoba:	Darko Dujaković, direktor	
Grad	Banja Luka	
Originalni iznos kredita:	900.000 KM	
Ekološka dozvola datirana: Izdana od strane:	Rješenje br. 03-360-67/10 od 08.03.2010. godine o izdavanju ekološke dozvole od strane Odjeljenja za prostorno uređenje Grada Banja Luka za poslovni objekat.	
EMP završen/dostavljen dana:	24.12.2013.	
Rezime mjera ublažavanja iz EMP:		
Mjera:	Status implementacije:	
Emisija zagađujućih materija u vazduh i nivo vanjske buke	Klijent redovno (1x godišnje) provodi kontrolu emisije zagađujućih materija u vazduh i mjeri nivo vanjske buke. Kontrolu obavlja ovlaštena institucija- Institut za građevinarstvo „IG“ d.o.o. Banja Luka. Kontrolom se provjerava usklađenost sa vrijednostima iz Pravilnika o graničnim vrijednostima kvaliteta vazduha i Pravilnika o dozvoljenim granicama intenziteta zvuka i šuma, čime je mjera iz EMP implementirana. Preporučuje se dostava izvještaja o izvršenim kontrolama ProCredit Bank tokom perioda otplate kredita.	
Emisija zagađujućih materija u vodu	Klijent je na poslovnom objektu izvršio odvodnju fekalnih voda i nezagađenih atmosferskih voda u javnu kanalizaciju, te je riješio sistem požarne vode. Klijent redovno (1x godišnje) provodi kontrolu sistema odvodnje vode i požarne vode. Imajući u vidu ove činjenice, može se smatrati da je mjera iz EMP-a implementirana.	
Emisija zagađujućih materija u zemljište	Klijent je izvršio betoniranje, asfaltiranje i završno popločenje površina u objektu i ispred objekta, te sadnju zelenila na slobodnim površinama parcele, čime se može smatrati da je mjera iz EMP-a implementirana.	
Upravljanje otpadom	Klijent ima uspostavljen sistem sakupljanja i razdvajanja otpada, postavio je vodonepropusne kontejnere zatvorenog tipa za skupljanje sitnog otpada. Klijent je potpisao ugovor sa lokalnom komunalnom službom za odvoz otpada, čime je mjera iz EMP-a implementirana.	
Posjeta lokaciji (datum):	Obavljena od strane odgovornog Službenika za poslovanje sa srednjim preduzećima	
Molimo navesti glavne razloge zabrinutosti za očuvanje životne sredine koje se razlikuju od mjera predloženih u EMP: /		
Molimo navesti predložena poboljšanja: / Klijent se obavezuje da dostavi ProCredit Bank obnovljeno Rješenje o ekološkoj dozvoli za pogon pilane i Rješenje o ekološkoj dozvoli za pogon u kojem se proizvodi parket čim ista budu izdata od strane nadležnih opštinskih službi.		
Projekat je u potpunosti u usklađen:	DA	Djelimično – preporučuje se NE
Potpis referenta i datum:	Larisa Marković, 26.12.2013. 	